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Στόχοι του προγράμματος

❖να βοηθήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες στις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές επιλογές 

τους 

❖να τους στηρίξει στην προσπάθεια για μια πορεία δια βίου ανάπτυξης και, ειδικότερα, για την 

ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής (Life skills)

❖να βοηθήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες, κατά τα διάφορα στάδια της ανάπτυξής 

τους, να αναπτύξουν τον εαυτό τους και τις δεξιότητές τους πολύπλευρα, να 

συσχετίσουν τις επιθυμίες τους με την πραγματικότητα, να οργανώσουν τις 

προσπάθειές τους και να σχεδιάσουν το μέλλον τους διεκδικώντας το δικό τους χώρο 

στο κοινωνικό γίγνεσθαι.
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Πώς εργαστήκαμε

❖Στο πλαίσιο της εκπόνησης του προγράμματος Αγωγής Σταδιοδρομίας «Μετά το Λύκειο τι;» και σε συνδυασμό με 

το μάθημα του  Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, ασχοληθήκαμε με την ανακάλυψη των δεξιοτήτων 

των μαθητών και μαθητριών μας. Μέσα από αυτή τη διαδικασία τα παιδιά προσπάθησαν να ανακαλύψουν τα 

ταλέντα τους ώστε να επιλέξουν το μελλοντικό τους επάγγελμα με μεγαλύτερη σιγουριά.

❖Σύντομη παρουσίαση του ελληνικού εκπαιδευτικού συστήματος και των προοπτικών σπουδών μετά την 

αποφοίτηση από το Λύκειο

❖ Γνωριμία με το εθνικό πλαίσιο προσόντων αλλά και το αντίστοιχο ευρωπαϊκό διαμέσου της ιστοσελίδας του 

Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων & Επαγγελματικού Προσανατολισμού.
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Στη συνέχεια προσπάθησαν να ανακαλύψουν τις κλίσεις και τα ταλέντα τους
Για τον σκοπό αυτό τα παιδιά απάντησαν σε ερωτηματολόγια

❖Για την αυτοαξιολόγηση των ψηφιακών τους δεξιοτήτων

❖Για τη διερεύνηση των  επαγγελματικών τους δεξιοτήτων  

❖Λήψης απόφασης 
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Γνωριμία με   ιστοσελίδες σχετικού περιεχομένου

◦ Μέσα από την ιστοσελίδα της ευρωπαϊκής ένωσης για την απασχόληση και εργασία, το Europass, ήρθαν σε επαφή με τη 

δημιουργία του ψηφιακού τους εργασιακού προφίλ.

◦ Εξερεύνησαν την επίσημη ιστοσελίδα της χώρας μας για την εύρεση εργασίας τη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (πρώην 

ΟΑΕΔ) Εκεί τα παιδιά διάβασαν μικρές αγγελίες ανεύρεσης εργασίας και συζήτησαν πάνω σ αυτές.

◦ Άλλες ιστοσελίδες ανεύρεσης εργασίας

◦ Ιστοσελίδες Πανεπιστήμιων   διασύνδεσης με την αγορά εργασίας 
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Παρακολούθηση εκπομπών στο διαδίκτυο 

❖ Ομιλίες εργαζομένων για επαγγέλματα σχετικά με τους τομείς ενδιαφέροντος

❖Συμβουλές για τη σύνταξη βιογραφικού σημειώματος

❖Υποδείγματα σύνταξης συνοδευτικής επιστολής

❖Προσομοίωση συνέντευξης
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Έπειτα επεξεργάστηκαν οι ίδιοι τους βασικούς άξονες του επαγγελματικού 
προσανατολισμού

◦ Διερεύνηση του επιπέδου των ψηφιακών τους δεξιοτήτων χρησιμοποιώντας τα εργαλεία της ευρωπαϊκής  

πλατφόρμας Europass.

◦ Δημιούργησαν το βιογραφικό τους.

◦ Συνέταξαν τη συνοδευτική επιστολή που πρέπει να συνοδεύει ένα πλήρες βιογραφικό σημείωμα

◦ Συνέταξαν τη δική τους συνοδευτική επιστολή.

◦ Συζήτησαν για τη διαδικασία της προσωπικής συνέντευξης στην πορεία εύρεσης εργασίας.  
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Ασχοληθήκαμε όμως και με πιο πρακτικές διαδικασίες.

❖Συμπλήρωση Υπεύθυνης Δήλωσης

❖Συμπλήρωση αίτησης
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